

# 12金17银17铜！ 首届全国学青会 宁波运动员创佳绩

昨天，第一届全国学生（青年）运动会在广西结束全部竞赛项目的较量。宁波市体育局统计数据显示，宁波市体育代表团（公开组）运动员以及由宁波培养输送、参加其他组（团）比赛的运动员获得的奖牌总数为：金牌12枚，银牌17枚，铜牌17枚。



陈妤颀

严宛珊

全国学生（青年）运动会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成，是国家级大型综合性运动会。本届学青会由教育部、国家体育总局、共青团中央联合主办，比赛分为公开组和校园组，公开组由符合条件的有关城市组成代表团参赛，校园组由各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团组成代表团参赛。

宁波体育代表团共有252名成员参加本届学青会，其中运动员157名，参加公开组游泳、乒乓球、田径、举重等23个大项的角逐。在公开组比赛中，宁波代表团共收获6金11银8铜。

此外，还有不少宁波输送的运动员代表其他城市队伍参加公开组比赛，以及代表浙江队和其他省队参加校园组

比赛。其中，参加其他城市代表队的宁波运动员共获得1金3银5铜，代表浙江队参加校园组比赛的宁波运动员获4金3银4铜，代表其他省队参加校园组比赛的宁波运动员获1枚金牌。

学青会上，宁波小将奋勇拼搏，崭露头角。例如代表浙江队参加校园组田径比赛的宁波“小飞侠”陈妤颀，成为备受各方瞩目的焦点人物。

11月9日，陈妤颀在女子中学组100米决赛中跑出了11秒43的个人最好成绩，超越了同日举行的女子大学乙组100米冠军11秒56的成绩；12日，陈妤颀又以23秒86将女子中学组200米金牌收入囊中，这一成绩也超越了女子大学乙组200米冠军的成绩。另外，她还获得了女子中学组4×100米接力银牌。

参加本届学青会的国家队女子短跑名将、亚运会冠军葛曼棋向陈妤颀隔空喊话：“我们在国家队等着你。”“作为中国田径队成员我非常开心，因为看到后备人才越来越多，让女子接力的未来值得期待，如果将来有她加入，那会非常棒。”葛曼棋说。

陈妤颀则表示，自己在田径场上的偶像就是葛曼棋姐姐，见到葛曼棋本人非常激动，“希望踏踏实实地训练比赛，争取继续为国争光”。

又比如游泳赛场里，首次参加全国大赛的宁波小将严宛珊表现同样可圈可点。和陈妤颀一样，严宛珊也代表浙江队参加校园组比赛，在女子中学组100米蝶泳、200米混合泳项目上均获得了铜牌。

本届学青会校园组游泳比赛，只设置大学组和中学组两个年龄组别。在女子中学组选手中，严宛珊是年龄较小的队员，属于“以小博大”，与众多年长两三年的姐姐同场竞技，两枚铜牌殊为不易。作为浙江省游泳队的后备力量，严宛珊今年6月已经前往浙江体育职业技术学院接受专业训练，未来可期。

“全国学青会是推动新时代青少年和学校体育改革发展、增强青少年和学生体质、促进竞技体育后备人才培养的重要措施。”宁波市体育局训练竞赛处相关人士告诉记者，今后我市将继续坚持科学选材、系统训练和“学习训练两不误”的宗旨，争取挖掘、培养和输送更多的优秀体育后备人才。

记者 戴斌 文/摄

## 喜上加喜！ 结婚、刮彩两不误

彩票本身就含有送“福”送“彩”的美好寓意，在很多场合都能起到烘托氛围的作用，有不少年轻人会在一些有重要意义的日子选择去买些彩票以此表达自己的仪式感，尤其是婚礼现场这种场合，彩票的出现更能点燃现场的氛围。近年来，各地彩票机构也在深耕婚庆这一细分市场，实行“彩票+婚礼”形式，拓宽销售渠道的同时，也进一步提升了彩票的品牌形象。



### 1 彩票票面传递喜气

福彩刮刮乐“喜相逢”系列游戏，票如其名，欢乐喜庆，寓意美好。该系列游戏共有三种面值，游戏玩法简单，即开即兑，很是受年轻人的喜爱。

刮开覆盖膜，如果刮出“喜”图符，即可获得该图符下方所对应的奖金；如果刮出“囍”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。“喜”与“囍”的中奖图符设计，再次呼应“喜相逢”主题，传递相逢甚喜、喜事成双的美好寓意。

### 2 彩票亮相婚礼现场

近日，湖南省“第四届国潮集体婚礼”在张家界武陵源举行，湖南福彩为新人们精心准备了一份特别的“贺礼”——仪式感满满的刮刮乐花束，让他们感受到来自福利彩票的幸运和惊喜。花束内分别是“喜相逢”“好运十倍”等刮刮乐。并在现场开展了“百对新人齐刮刮刮乐”等互动游戏，将婚庆氛围推向高潮，传递了“公益、快乐、创新”的福彩理念。

安徽福彩连续三年发展“皖美幸福，益起出彩”刮刮乐婚庆主题宣传推广活动，以婚姻登记处赠票、公益婚礼

现场赠票、线下路演等形式，异业互动、跨界融合，走进集体婚礼、走进“七夕情人节”、走进“农民丰收节”，通过“福彩+文旅”“福彩+节庆”等资源嫁接模式，突出“福彩+国风”时代特色，让福彩刮刮乐婚庆主题票破圈传播。

近年来，无论是七夕节还是情人节，彩票机构都会通过开展相关主题活动，将彩票的形象“植入”更多人的心中。彩票与婚礼的结合，为婚庆行业以及彩票行注入新的活力，让更多的人可以感受到彩票的魅力与趣味，享受它为婚礼增添的欢乐。

据新华论彩